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 :والنتيجة التحليلية صعر التكلفة

مننننناف انننننسعىفعلىنننننقفا نننننبةفعلنننننةف تحدحدنننننتفعفتتانننننت فعل ت د دننننن ف تس نننننسفاننننن  ف    ننننن فعف   نننننت ف

وعل تد ننن فعل ت د دننن فل تننن ا شفا  ننن فعلتننن ا فلفنننةفج نننتأفاننن  ف    ننن فم   ت  نننتف وف نننسمت  تفل ل  نننت ف

م  نن أف وف سمنن فانن  ف    نن فوعجننسفل ي ننتف نندف تس ننسفانن  فادنن فم   ت  ننتف وف ننسمت  ت فمنن فعل  نن ف  نن فل نن ف

  فوي  فج تأفا  فعل     فاتلال  ت فلفةفعل  ق فعل تلد :  فلفةفم   ل فمافعل  تلدفيت

  ة الصناعية:شركالفي  -

 التوزيع) المباشرة+ غير المباشرة(صعر التكلفة = ثكلفة الإنتاج المباع + مصاريف 

 ف دفعلت ا فعل  تري : متف-

 عل  زي )فعفتتش ة+فغيرفعفتتش ة(+فمصتريففعلت عءفل  جسع فعفتتل ا  فعل     ف=ف     ف

منننناف نننن نفمتاننننترف  جنننن ف  فانننن  فعل    نننن ف نننندفعلتنننن  ت فعلصنننن تلد ف نننن  فج ننننت  تفاتل  ننننت ف

ل     ننت فعفتتلنن ف حننس فو  نن فعلاننرقءف نندفعلتنن  ت فعل  ترينن فجدننبف نن  فج ننت  تفاتل  ننت فل  تنن ر ت ف

 عفتتل ف حسش

 لح تأفا  فعل     فوعل تد  فعل ت د د ف   فاتف عج فعل تلد :

 .ثكلفة الشراء: 1

  ضنن افاننلتفعل    نن فش ننافعلتنن عءفمضننت تفلدننتفعفصننتريففعفتتشنن ةفوغيننرفعفتتشنن ة فوعف    نن ف نندف  

 صتريففعف  تط فب   د فعلت عءشفمصتريففعل ح  فعلشحافوعل   يغفو  فعف

      فعلت عء=فش افعلت عءف+فمصتريففعلت عءف)عفتتش ةفوغيرفعفتتش ة(شوض افالع:ف  

 .ثكلفة الانتاج: 2

  ضنن اف    نن ف   ننتأف    نن فشنن عءفعفنن ع فعف نن     ف نندفعل   دنن ف   ت دنن فمضننت تفلدننتف  دنن ف  

دنننن فعفتتشنننن ةفوغيننننرفعفتتشنننن ة فمننننافاننننلتفعفصننننتريفف  ننننسفعفصننننتريفف  نننن طفوعف  تطنننن فاتل   دنننن ف   ت 

 مصتريففعلدسفعل تم   فمصتريففعلطتق فوغيراتفمافعفصتريفف   طششش

 =     ف   تأفعفتتع+فمصتريفف   تأف)عفتتش ةفوغيرفعفتتش ة(ش   تأ     ففوض افالع:

 صعر التكلفة:.3

  ضنننن افاننننلعفعل نننن  ف  دنننن فعفصننننتريففعف  حنننن فلفننننةفعف  نننن أفمننننافاسع نننن فل  دنننن فشنننن عءفعفنننن ع فف  

  ولد فعلةفغت  فا  يرفعف   أش

 ا  فعل     ف=ف     ف   تأفعفتتعف+فمصتريففعل  زي ف)عفتتش ةفوغيرفعفتتش ة(ش

ف ف  ننن ةفواننن ءفمنننافضننن افعفصنننتريففعلىنننقف نننسرأفضننن افاننن  فعل    ننن ف  نننسفمصنننتريففعل  ت ننن فوعل   دننن

 علتد  فمصتريفف شدترششششوغيراتفمافعفصتريففعف  تط فب   د فعلتد ش
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 ف ملاحظة:

اتل  ت فلح تأفعفصتريففغيرفعفتتش ةف دف  د فعف عج فعل تاح فان  ط  فليد دن ف ت د دنتف  

 لفةفالتفعل  تلدففل سفعل ط  فف ض عف ق تمفعف  تن  ش

 .النتيجة التحليلية:4

 ننننن فعل ت د دننننن فيننننندفعل ننننن  فاننننني فقد ننننن فعفتد نننننت ف)رقننننن ف ل نننننتن(فواننننن  ف    ننننن فعف   نننننت فعل تد  

 عفتتل  ف   فج تأفعل تد  فعل ت د د ف دفعفتتات فعل ت د د فل  فم   أفلفةفجسطشف

 ا  فعل     ف–عل تد  فعل ت د د =فرق ف ل تنفوض افالعف  س:ف  

 النتيجة التحليلية الصافية: .5

عل تد نن فعل ت د دنن فعلصننت د فلن دنن فم   ننت فعلتنن ا  فع ننل افب نني ف ل تننترف نن ف نن  فج ننتأف  

مافعل  تص ف ضت د فو لتتءفغيرفعف  برةفاتلاضت  فعلةفل تص ف   طفمن تف ن  فعلنن  فو ن  فعل ت دن ف

 وعلىقفاي  فعل ط  فلدتفلاجحتش

 لتنننننتءفغيننننرفعف  بنننننرة+ف ننننن  فف-صننننت د =فعل تد ننننن فعل ت د دنننن ف+فعل  تصننننن ف ضننننت د علفعل تد نننن فعل ت د دننننن 

 عل ت د +ف   فعلن  ش

   د فعف عج فعل تاح ف   فعل  تيرفلن تف دف سعونفل ب دسفعل   دت فعلح تاد ش  

ا  ننننن فشننننن ا ف مينننننرةفعلصننننن يرةفلفنننننةفع  نننننتأف اننننن عأ ف ننننندف  ت ننننن فل  دننننن ف   نننننتأف تصننننن  تفلفنننننةف    ثمرين:

 علتدت ت فعل تلد :

 أفل   نننننننننر فمصنننننننننتريففعلتننننننننن عءف011م نننننننننرفمنننننننننافعل تننننننننن فب ننننننننن  ف0111عفتننننننننن ر ت :ف ننننننننن فشننننننننن عءف -

 ؛ أ01111

  أ؛00111م رفمافعل ت  فمصتريفف   تأفف011اتأفاإا   تنفف01   تأ:ف  فع  تأف -

  أشفف01111 أ فمصتريففعل  زي ف00111اتأفب   ففف01عفتد ت :ف  فاد ف -

 عفط  أ:ف

 عل تد  فعل ت د د شف-عل     ا  ف-     ف   تأف-ج تأف  فما:ف     فعلت عء -

 أفو لتنتءففف01111ج تأفعل تد  فعل ت د د فعلصت د فل  نتفع فعل  تصن ف ضنت د فا نتو ف -

  أشفف01111غيرفعف  برةفا تو ف
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 الحل:

      فعلت عء=فش افعلت عءف+فمصتريففعلت عء)عفتتش ةفوغيرفعفتتش ة(

 عفت غ علتدت 

 ش افعلت عء

0111x011ف 

 علت عءفمصتريف

 

011111 

01111 

 001111      فعلت عء

 0111 علي د فعفت رع 

 001      فش عءفعف رفعل عجس

 

      ف   تأ=ف     فش عءفعف ع فعف      ف+فمصتريفف   تأ)عفتتش ةفوغيرفعفتتش ة(

 عفت غ علتدت 

      فش عءفعف ع فعف      

011x001ف 

 مصتريفف   تأ

 

000111 

00111 

 001111      ف   تأ

 01 لس فعل جسع فعف    

 0111      فع  تأفعلتتأفعل عجس

 ا  فعل     ف=ف     ف   تأفعفتتع+فمصتريففعل  زي )عفتتش ةفوغيرفعفتتش ة(

 عفت غ علتدت 

      ف   تأفعفتتع

0111x01ف 

 مصتريففعل  زي 

 

001111 

01111 

 011111      ف   تأ
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 ا  فعل     ف–عل تد  فعل ت د د ف=فرق ف ل تنف

 عفت غ علتدت 

 رق ف ل تن

00111x01ف 

 ا  فعل     

 

001111 

011111 

 01111 عل تد  فعل ت د د 

 

  لتتءفغيرفعف  برةف–عل تد  فعل ت د د فعلصت د ف=فعل تد  فعل ت د د ف+فعل  تص ف ضت د ف

 علسعئافعفت غ عفس افعفت غ علتدت 

 عل تد  فعل ت د د 

 عل  تص ف ضت د 

  لتتءفغيرفعف  برة

 

 

01111 

01111 

01111 

 01111  عل تد  فعل ت د د فعلصت د 

 

 

 

 

 

 

 

 


